



## 讨厌的“无底洞”

信阳晚报小记者 市三小  
五(4)班 方诺亚

一位胖嘟嘟的小男孩,身高1米4,体重却超过了50公斤。在古代叫虎背熊腰,现在就叫“小胖子”,我就是这样的。外面的熟人一见我就对我妈妈说:“让你家的孩子少吃点肉吧!”每次听见这些话我都十分惭愧。

今天是星期天,妈妈早就做好了晚饭。哇塞!好丰盛呀!有可乐鸡翅、葱爆羊肉、糖醋鱼……我看得眼花缭乱,连忙添了一大碗饭,大吃起来,风卷残云似的把那些菜全送进了“无底洞”。

过了2小时,舅舅和同事加完班回来,要去吃夜宵。可是我那“无底洞”又咕噜咕噜地叫了起来,好像在说“快点跟着去吃夜宵!不去,我让你好看!”我只好无可奈何地跟着舅舅一起走了。不一会儿,菜都上齐了,鸡肉火锅、回锅肉、土豆烧牛肉……全都是我最喜爱吃的,我毫不客气地大吃起来。舅舅他们边吃边谈事情。吃了半个小时后,我想放下筷子,可是我那“无底洞”却不罢休地“咕噜咕噜”抗议起来,最后我终于受不了他的折磨,便又吃了一些。

吃完了夜宵,回到家里看了一会儿电视,我就准备上床睡觉了,这时电视里播放了老坛酸菜的广告。我那“无底洞”听见了,便找我要面条吃,我不理他,上床睡觉。可是,他却不肯罢休,一会儿高歌,一会儿低吟。我终于受不了了,起床泡了一碗老坛酸菜面吃。他这才挂起了免战牌,让我睡了好觉。

哼!这个可恶的“无底洞”,总有一天,我会把你降服的!

## 第一次独自过夜

信阳晚报小记者 平桥二小 四(6)班 徐诗涵  
辅导老师 王艳

妈妈是高速公路上的一个收费员,经常上夜班。以前妈妈上班时都是奶奶在家陪我,可是前几天奶奶不小心扭伤了腰,被姑姑接去养伤了。今天又轮到妈妈值夜班了,我可怎么办呀!“妈妈,您今天别去了行吗?我一个人在家害怕。”我可怜巴巴地乞求妈妈。“不行,乖,听话,把门锁好,一觉醒来妈妈就回来了。”说完,妈妈就走了。

我在屋里慢慢地熬着。楼道里传来一阵急促的脚步声,我的心顿时像一根弦一样绷得紧紧的,心跳也加快了许多。我小心翼翼地走到门后,透过猫儿眼往外看,外面一片漆黑,什么也看不见。我猜想:“是坏人,还是小偷?”如果他知道我一个人在家,准会想办法把门弄开闯进来。想到这里,我的心“怦怦”跳得更快了。必须找个自卫的工具才行,我迅速跑

## 可爱的萤火虫

市第一实验小学  
三(2)班 陈天宇  
辅导老师 李霞



我喜欢的动物不计其数。有采花的小蜜蜂,有为树木治病的啄木鸟,还有保护庄稼的能手小青蛙等,其中我最喜欢的要数为人类指路的萤火虫啦!

萤火虫的面部是褐色的,头部狭小,椭圆形的眼睛非常明亮,尾巴胖胖的,翅膀是透明的。晚上的时候,它的腹部会发出黄绿色的光,每到夏天的晚上,它们有时几只、有时一群就会捧着发光的小肚子忽高忽低地在天空大舞台翩翩起舞。

我记得一个夏天的晚上,我和小伙伴们在奶奶家旁边的打谷场边玩耍,天空的星星一闪一闪的,像是在眨着眼睛。过了一会儿,我看见了许许多多的萤火虫提着一盏盏小灯笼出门了,它们一会儿飞到左边,一会儿飞到右边,我被它们深深地吸引住了。我跟着萤火虫走到池塘边,看到小青蛙和小鱼正在熟睡;来到牛大爷的花棚里,看到小白兔正在偷吃胡萝卜;我和萤火虫又来到草地上,我不小心碰了一下它们,它们就给我来了个可爱的笑脸,好像对我说:“你太调皮了,我们做个朋友吧!”我们一直玩到很晚,我才回到奶奶家。啊!那天晚上我们玩得真是太高兴了!

萤火虫就是我们的好朋友!你好,萤火虫!

## 快乐的星期天

信阳晚报小记者  
羊山外国语小学  
三(1)班 雷歆然



一大早起来,我在明媚的阳光里伸了个懒腰,呼吸一口新鲜的空气,“啊!真舒服。”

上午做完作业,妈妈奖励我去滨河公园玩。几个月没去了,我发现这里和以前不一样了:没有了争奇斗艳的花朵,碧绿的小草也变得泛黄,软软地趴在地上,只有树木还像以前一样生机勃勃地挺立着。

妈妈给了我和姐姐每人二十元自由支配。姐姐拿了个笔筒,要给它涂颜色,我选了个五色花,是用颜料在模版上涂色。我们正精心地打造着自己的作品时,突然来了一群小朋友。我一看,原来是学校边的南阁画室组织学生来公园写生,还有我认识的同学甄超然。我赶紧涂完五色花,来到喷泉池边看他们作画,却发现妈妈一直盯着池里一动不动。我一看,呀!原来有只小乌龟浮在水面上呢!它的头上还有两条红色的条纹,漂亮极了!

太阳下山了,小朋友们都各自回去了,公园又恢复了以往的宁静。我想快点回去,用笔把这个快乐的星期天记录下来,让它成为我童年的美好回忆。

## 秋色

信阳晚报小记者 浉河十小 四(2)班 吴宝君



信阳的秋色是迷人的。秋分过后,凉风渐起,天空、草地、树木上的秋意忽然变浓了。

天空,瓦蓝瓦蓝的,不挂一丝杂色,好像刚洗过一样,给人一种清新的感觉。公园的草坪,有的地方碧绿,有的地方暗黄,远远望去,就像给那片地铺上了一层黄绿花纹的地毯,更加引人注目。一阵瑟瑟的秋风拂面而过,清新又凉爽,让人感到心中有一种说不出的惬意。

花坛里的野菊花开得正盛,那点点的紫色着实可爱。虽说看不到蝴蝶、蜜蜂那迷人的舞姿,但是在这金秋时节,的确显得婀娜多姿,更何况还微微散发着清香呢!

秋天是甜蜜的,还在于它给人们带来丰收的喜悦。五谷杂粮上场,各种蔬菜上市,这都是秋天带来的累累硕果。

信阳的秋天丰富多彩,如诗如画,令人陶醉。

到卫生间拿了一个拖把当武器。我攥紧拖把躲在门后面等候着,准备等坏人一进来,我就给他一棍子,先给他来个迎头痛击。可是,过了很久也不见动静,原来外面没有坏人啊!我长长地舒了一口气,提到嗓子眼儿的心终于落了下来,经过刚才这一番折腾我的胆子反而变大了。我回到自己的房间,拿起一本作文书看了起来,不知不觉就睡着了。等我醒来时太阳已经升得老高了,妈妈也回来了。

这次独自过夜,让我经受了锻炼,以后再独自过夜就不会害怕了,至少不会像这一次那样心惊胆战了。